Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики
ІІ етап
8 клас

(Із 7 наведених задач журі ІІ етапу обирає на свій розсуд 5 і пропонує їх учням для розв’язування)
1. До дна склянки площею 40 см2 (діаметром приблизно 7 см) приморожений льодовий кубик з довжиною ребра 4 см. Склянку заливають теплою водою таким чином, що вона повністю вкриває кубик. Як зміниться рівень води в склянці після того, як кубик спливе та розтане? Густина води 1 г/см3, густина льоду 0,9 г/см3.
2. Людина, що йде вниз ескалатором, який опускається, витрачає на спуск 1 хвилину. Якщо людина йтиме вдвічі швидше, то вона витратить на 15 с менше. Скільки часу людина спускатиметься, стоячи на ескалаторі?
3. Річкою назустріч один одному рухаються катер і пліт. Через деякий час вони порівнялися, а ще через хвилину відстань між ними склала 600 м. Катер прибув в пункт призначення через 15 хвилин, а пліт - за годину. Вважаючи рух плоту і катера рівномірним і прямолінійним, визначити швидкість течії річки, якщо відомо, що відстань між пунктами призначення 12600 м.
4. Сухий рушник площею 1250 см2 важить 150 г. Мокрий вщент рушник важить 500 г, при цьому з нього починає капати вода. Пляжник, рятуючись від дощу, розтягнув сухий рушник над головою. Коли дощ закінчився, рівень води в басейні, що стоїть поряд, підвищився на 5 мм. Чи промок пляжник? Густина води дорівнює 1000 кг/м3. Відповідь обґрунтувати. 
5. На рисунку подано поперечний переріз олівця на міліметровому папері. Визначте середню густину олівця, якщо густина графіту – 2100 кг/м3, густина оболонки з деревини – 720 кг/м3.
6. До стелі прикріплена конструкція, що складається з двох пружин і двох маленьких шальок А і В. Відстань від підлоги до стелі дорівнює 2 м. Жорсткості пружин відповідно рівні: k1 = 15 Н/м і k2 = 30 30 Н/м. Довжини нерозтягнутих пружин однакові і рівні 30 см. Маса шальки А дорівнює m = 100 г, шалька В – невагома. Вантаж якої маси треба покласти в шальку А, щоби шалька В дісталася до підлоги? Який вантаж треба покласти в шальку В, щоби вона дістала до підлоги, якщо шалька А – порожня? Стала g  дорівнює 10 Н/кг.
7. Маємо скляну пробірку масою 80 г та місткістю 60 мл. Будемо занурювати пробірку в циліндричну посудину з водою та поступово сипати на дно пробірки пісок доти, поки вона не зануриться у воду по вінця. Вимірявши масу піску, що знаходиться у пробірці в цей момент, отримали значення - 12 г. Внутрішній радіус посудини, в яку занурена пробірка, дорівнює 5 см. Густина води                         ρв = 1 г/см3. Визначити за цими даними густину скла пробірки та розрахувати, на скільки піднявся рівень води в посудині внаслідок занурення пробірки у воду.

Кожне завдання оцінюється в 10 балів.
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